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Међу 830 ученика који похађају наставу у зворничком СШЦ „Петар Кочић“ има и девет
парова близанаца. Неки од њих су одлични ученици, неки су, поред тога, и успјешни
спортисти, првотимци, а неки су развили и љубав према умјетности, односно баве се
цртањем. Оно што је заједничко за близанце са којима смо разговарали јесте да заједно
раде и уче, а онима који су уписали различита занимања раздвајање није тешко пало већ
су, напротив, неки од њих тражили да се раздвоје како би осјетили шта их чека у
животу.

      

Управо су Јелена и Невена Лојпур тражиле да буду у различтим одјељењима, те је једна
уписала занимање економски техничар, а друга смјер пословно-правни техничар, а обје
су, како кажу, одличне ученице.

  

  

- Многи желе да буду заједно, а ми смо пожељеле да се раздвојимо и да видимо како
ћемо функционисати. Испоставило се да је то одлична одлука – кажу сестре Лојпур и
додају да већ седам година тренирају одбојку у ОК „Дрина“.
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- Наступамо за први тим, а наш највећи успјех је освајање пионирског првенства БиХ –
истичу Лојпурове.
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  И Немања и Никола Мићић изабрали су различита занимања. Немања је уписаогимназију, општи смјер, а Никола пословно-информатички смјер, економске школе.  - Ово је први пут да се раздвајамо. У основној школи смо имали врлодобар или одличануспјех, а тај успјех остварујемо и у средњој школи. Углавном се дружимо са истимдруштвом те нам раздвајање није тешко пало. Заједно тренирано и фудбал тако дадоста времена проводимо заједно – испричали су нам браћа Мићић, који су првотимци уфудбалском клубу из Јасенице, гдје и живе.  Оно што је специфично јесте чињеница да Мићићи имају још четири сестре, а двије сутакође близнакиње. Како нам је рекао њихов разредни старјешина АлександарСпасојевић у одјељењу гимназије II2 од 22 ученика чак 12 долази из породица за троје ивише дјеце што је данас заиста ријеткост.  

  Анђела и Огњен Павловић такође су уписали различита занимања, Анђела гимназијуопшти смјер, а Огњен смјер медицински техничар.  - Иако немамо исте предмете и професоре раздвајање нам није тешко пало. Наравно даје сада теже јер не можемо да радимо заједно, али се сналазимо. У основној школу смобили „вуковци“, а тако је тренутно и у средњој школи – каже Огњен, који је одавноодабрао занимање медицинара.  Анђела, пак, каже да још увијек не зна шта ће студирати па је зато изабрала гимназијукоја јој нуди знања из различитих области.  - Сада се мање виђамо па се више пожелимо – каже Анђела, која је са братом седамгодина тренирала карате, али је сада прекинула са спортским активностима док јеОгњен и даље активан члан, раније Карате клуба „Српски соко“, а сада Карате клуба„Дрина“.  

  Сузана и Ивана Делић иду у исти разред, I7, смјер економски техничар. Каже да су сеодлично снашле у средњој школи те да имају боље оцјене него у основној школи.Редовно помажу једна другој, али, кажу, не могу да уче заједно у истој просторији.  - Сви предмети нам „иду“ подједнако, али ако једна боље схвати једну област помажедругој. Тако смо увијек радиле – причају Делићеве, а њихов заједнички рад најбоље једошао до изражаја када је једна од њих због оперативног захвата ван наставе била 21дан, а уз помоћ сестре је постигла комплетно градиво те се дужи изостанак нијеодразио на оцјене.  

  Примјер одличног зајендичког рада су и сестре Обреновић, Ања и Ивона, ученице другогразреда гимназије, које од првог дана школе заједно сједе у клупи. Врлодобре суученице које имају исто интересовање према појединим предметима што им помаже узаједничком раду.  У другом разреду гимназије општег смјера су и сестре Тања и Тамара Поповић изСкочића. Поред чињенице да заједнички уче и раде, обје имају таленат за сликање.  

  - Цртам од малена, али сам у посљедње вријеме почела много више да стварам. Радиласам цртеже за неке конкурсе када сам била и награђивана – каже Тања.  Тамара у посљедње вријеме мање слика, али је раније похађала и сликарску радионицуу Бијељини, гдје је радила на развијању свог талента.  

  Директорица школе Биљана Писић каже да им је драго да имају велики број близанацате да су увијек излазили у сусрет жељама родитеља ове дјеце уколико су жељели даиду у исти или можда различите разреде.  - Свједоци смо да неки од ових близанаца имају различите таленте. И раније смо ималиблизанаца са влеиким спортским и сликарским талентима, а посебно памтимо сестреПерић које су имале одличне сликарске радове. Треба истаћи да одлично сарађујемо сасвим организацијама, сликарским  радионицама и клубовима које помажу у васпитањудјеце, односно између нас влада велико разумијевање – истакла је Писићева.
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